



Compte rendu de la réunion du 16/05/2023

Présent: Sandrine, Vincent T, Jean-Louis, Vincent M, Thomas, Loic, Romain, Marc, Baptiste, Stéphanie, Kévan, Brice, Jean-Louis

Excusé: Gaetan

-
- Point sur AG
 - potentiel nouveaux membres du bureau
 - revue du support
 - bilan sportif, bilan financier et projection sur l'année suivante salle Marguerite Duras

 - Pour les éducateurs, remettre en place un bon chez intersport. Le bon va être valable sur les éducateurs qui font les entraînements + Les arbitres bénévoles

 - Pour les salariés: une prime exceptionnelle sous la forme d'une carte cadeau Atlantis

 - Un cadeau pour les anciens membres du bureau va être distribué lors de la journée des dirigeants.

 - Sortie des dirigeants: organisation de la part de la comité animation

 - Baptiste G va rejoindre Sandrine concernant la partie trésorerie du club

 - Une mise en place de solutions afin de voir le paiement des fûts seniors, prélèvement mensuel ou un achat des fûts de la part des seniors

 - Renouvellement des licences: tarification de + 5€

 - Seniors= démarche jusqu'au 15/07 pour la réduction ; les démarches au moins de 15 jours

 - Senior= recherche des solutions pour avoir une équipe Senior C

 - Point sportif: on retrouverait des équipes dans toutes les catégories

 - Label féminin = la soutenance a eu lieu la semaine dernière pour avoir le label

 - Ecole de la Guerche, intervention des salariés suite à la demande de l'école pour la découverte du football



- Situation du deuxième salarié: Peut-être BPJEPS, le service civique se termine fin juillet: peut être un début de CDD a partir de septembre
- lancement d'une annonce concernant le service civique
- Tour de bar loisir peut être une fusion entre 2 équipes ou un arrêt
- Arbitrage senior= mettre en place un système de chèque de caution

Prochaine réunion: Assemblée Générale
Vendredi 9 Juin 2023